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Miklavž, 10. junij 2010 

 
 

Mladen Kraljič kandidat strank Zares in SD za župana občine Miklavž 
 

Saša Pelko, predsednik OO ZARES – nova politika Miklavž in Boris Potrč, predsednik OO Socialni 

demokrati Miklavž sta danes predstavila svojega skupnega kandidata za župana Občine Miklavž na 
Dravskem polju – Mladena Kraljiča. 

 
O Mladenu Kraljiču: 

 
Leta 1996 je diplomiral v prvi generaciji univerzitetnega študijskega programa na mariborski pravni 

fakulteti. Štiri leta kasneje se je zaposlil na Univerzi v Mariboru, najprej na rektoratu kot vodja Službe 

za mednarodno sodelovanje, kasneje pa je postal pomočnik glavnega tajnika za to področje. V tem 
obdobju je opravljal tudi funkcijo tajnika Podonavske rektorske konference, Evropske rektorske 

konference in Rektorske konference Alpe Jadran. Bil je tudi univerzitetni koordinator največjega 
evropskega programa za mobilnost študentov in učiteljev – Socrates Erasmus. 

 

Ob začetku delovanja Filozofske fakultete Univerze v Mariboru je bil leta 2007 izvoljen za glavnega 
tajnika te fakultete. Trenutno v okviru omenjene fakultete ustanavlja Humanistično in družboslovno 

središče Filozofske fakultete UM, ki bo povezovalo univerzitetno in občinsko sfero.  
 

Je poročen in oče dveh otrok. Njegova žena je docentka na Pravni fakulteti v Mariboru. Družina se je v 

Občino Miklavž preselila leta  1997. Deset let so živeli v kraju Miklavž, za tem so se preselili v sosednje 
Skoke.    

 
Na današnji predstavitvi za župana je Mladen Kraljič med drugim poudaril, da se občina ne bi smela 

več dodatno zadolževati. Po zadolženosti miklavška občina v Republiki Sloveniji žal spada v sam vrh 
(10%). Dodatno zadolževanje občine je tako po besedah Kraljiča nedopustno. Zato je sprememba v 

načinu vodenja občine nujna. Veliko rešitev za občino vidi v pospešenem potegovanju za aktualnimi in 

še vedno dosegljivimi evropskimi sredstvi, za kar pa ni več veliko časa. Treba se je namreč 
zavedati, da se bo v prihajajočem obdobju (2013 – 2017) položaj za Slovenijo spremenil 

tako, da bo naša država postala večji plačnik in posledično manjši prejemnik teh razvojnih 
sredstev. Evropa pri podeljevanju nepovratnih sredstev daje namreč prednost tistim 

državam, ki so manj razvite od drugih.  

 
»Moje izkušnje, tako v domačem kot mednarodnem prostoru me prepričujejo, da je v 

sodobnem svetu potrebno uspešno povezovati različne interese za doseganje skupnih 
ciljev. Kot župan se bi potegoval tudi za to, da bi nam s skupnimi močmi vendarle uspelo 

ohraniti identiteto krajev miklavške občine. Torej, naj naši kraji ne prerastejo v blokovsko 
predmestje Maribora,« je Mladen Kraljič sklenil predstavitev svoje kandidature za župana Občine 

Miklavž na Dravskem polju.  
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Kontakt za dodatne informacije: 

Mladen Kraljič, tel.: 031 811 089, www.mladenkraljic.si  

 

http://www.mladenkraljic.si/

